MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY
ORSZAGOS DONTO - IRASBELI FORDULO, 2019. NOVEMBER 23.

3.osztaly | 4.osztaly | 5. osztaly 6. osztaly | 7.osztaly | 8. osztaly
1. | BD C BCDE 1. |BC CD BD 1.
2. |BCDE D E 2. | D ABCD B 2.
3. ] ABCDE |ABCDE |ABCDE 3. ] ABCDE |ABC D 3.
4. |AE BD BD 4. | D BE CD 4.
5. |AC BD BE 5. |B ACE ABCD 5.
6. |BD CD ABCDE 6. |ABCD ADE BCE 6.
7. | D D BCDE 7. |ABCDE |ABCDE |BCD 7.
8. | BC ABC DE 8. |CDE BD BCD 8.
9. |DE C BD 9. |BD BCDE D 9.
10. |E ABC BD 10. | BC BCDE D 10.
11. |ABC BCDE C 11. | CE CD B 11.
12. |E CDE ACE 12. | CE CE B 12.
13. | BD BCE ABCDE 13. | B BCD ABCDE 13.
Max.| 185+16 pont | 187+16 pont | 194+16 pont | Max.| 187+16 pont | 195+16 pont | 184+16 pont | Max.

3. osztaly 14. feladat: Ot eltéré megoldas lathato alabb. Negy eltérd helyes megoldas pontozhato. Esetenként 4-4
pont jar. Hibas rajzért nem vonunk le pontot. (Osszesen max. 16 pont.)

4. osztaly 14. feladat: 2:2-2:2=5-5:5-5:5 vagy 22:22=55:5-5-5.
Két helyes megoldas pontozhatd, megoldasonként 8-8 pont jar. (Osszesen max. 16 pont.)

6. osztaly 14. feladat: Az alabbi 6t lehetdség van.

Elsé négyként megtalalt helyes rajzra 3-3 pont, az 6t6-
dikként megtalalt helyes rajzra 4 pont jar. Minden hibas
rajzért 2 pontot le kell vonni (de 0 pont ala nem megytink
a pontozassal.) (Osszesen max. 16 pont.)

5. osztaly 14. feladat: Egy jo feldarabolas 5 pontot, két
Jjo feldarabolas 10 pontot ¢és harom jo feldarabolas
16 pontot ér. (Osszesen max. 16 pont.)

7. osztaly 14. feladat: Alakzatonkent egy helyes megol- | |
dasért 8-8 pont jar. (Osszesen max. 16 {)ont.

8. osztaly 14. feladat: Legyen az adott szamok kdziil a a kisebbik és b a nagyobbik. Az a-t novelve 1 szazalékkal
+ La = ﬂa =1,01a -hoz jutunk (2 pont), mig b-t novelve 4 szazalékkal b + ib = ﬁb =1,04b -t kapjuk (2 pont).
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Osszegiik eredetileg a + b novelés utan 1,01a + 1,045 lett. Mivel ez az eredeti Gsszeghez képest 3 szazalékos dsszegnoveke-

dés lett, ezért 1,01a +1,04b =1,03(a + b) (2 pont) = 1,04b—1,0356=1,03a—1,01a = 0,016 =0,02a = b =2a (3 pont).
Az eredeti kiilonbség b —a volt, miutan megfelelden noveltiik a-t és b-t, a kiilonbség 1,045 —1,01a lett (2 pont).

fgy azt kell megallapitanunk, hogy 1,045 —1,01a hany szazalékos ndvekedését jeleneti b —a —nak. Felhasznalva, hogy
1,04b-1,0la 1,04-2a-1,0la 2,084-1,0la 1,07a
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b=2a, azt kapjuk, hogy =1,07, (3 pont) vagyis

—a
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1,04b—1,01a =1,07 - (b—a) = (b—a) + 0,07 - (b—a) = (b — a) +%(b—a) , 7 szazalékkal nétt (2 pont).

=1,07 < 1,04b—1,01a =1,07 - (b —a) . igy a megndvekedett két szam kiilonbsége

(Osszesen max. 16 pont.)




